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PROTOKÓŁ NR V/11 
z V Sesji Rady Powiatu Chełmioskiego  

odbytej w dniu 29 czerwca 2011 r.  
 
 

Sesja odbyła się w dniu 29 czerwca   2011 r. 
w siedzibie Starostwa Powiatowego 
i trwała od godziny 15.30 do godziny 1820 

 

 
O proponowanym porządku obrad: 
1.Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad V sesji Rady Powiatu. 
4. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Powiatu. 
5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz  o realizacji 

uchwał Rady Powiatu. 
6. Interpelacje i zapytania. 
7. Wręczenie wyróżnienia dla Dzielnicowego Roku. 
8.Sprawa zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2010 r. Zespołu 

Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. 
9.Ocena stanu sanitarnego i sytuacji epidemiologicznej Powiatu Chełmioskiego w 

2010 roku. 
10.Sprawozdanie z realizacji powiatowego planu gospodarki odpadami – lata 2009-

2010 oraz raport z wykonania powiatowego programu ochrony środowiska – lata 
2009 - 2010  

11.Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 
2011-2015 

12.Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie 
oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2011-2015. 

13.Sprawa zmiany Uchwały nr III/31/11 Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 2 marca 
2011 r. w sprawie określenia zadao z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 
osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki 
Paostwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

14.Sprawa ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji szkołom niepublicznym 
oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości i ich wykorzystywania. 

15.Sprawa ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w 
różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół 
ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie powiatu 
chełmioskiego. 

16.Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmioskiego 
na 2011 rok 
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17.Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmioskiego na lata 2011-2020 

18.Sprawa zmiany uchwały Nr II/24/10 Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 28 
grudnia 2010 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Rady Powiatu Chełmioskiego na 2011 rok. 

19.Wolne wnioski. 
20.Zakooczenie. 
 
  
  
 

Ad. 1 Otwarcie obrad 
Sesję otworzył Przewodniczący Rady – Zbigniew Orzechowski. Prowadzący 
powitał zebranych.  
 
 
Ad. 2 Stwierdzenie quorum 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – na podstawie listy obecności 
stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  Na 
sesji obecnych było 15 radnych /listy obecności stanowią  załączniki nr 1 i 2 do 
protokołu/. Nieobecny był radny Grzegorz Zalewski i  radny Grzegorz Pora. 
 
 
Ad. 3 Przyjęcie porządku obrad V sesji Rady Powiatu.  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – powiedział, że porządek obrad 
radni otrzymali wraz z materiałami na sesję /załącznik nr 3 do protokołu/. 
Prowadzący obrady zapytał czy są uwagi do proponowanego porządku obrad. 
W związku z brakiem uwag prowadzący poddał porządek obrad pod 
głosowanie. Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek 
obrad. 
 
 
Ad 4. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Powiatu  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – stwierdził, że protokół z IV sesji 
Rady został wyłożony do wglądu w Biurze Obsługi Rady Powiatu na 7 dni przed 
sesją. Zapytał, czy radni zgłaszają do niego uwagi. Ze względu na brak uwag 
poddał protokół pod głosowanie. Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła protokół 
z IV sesji Rady Powiatu. 
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Ad. 5 Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym oraz o 
realizacji uchwał Rady Powiatu. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski –poprosił Starostę Chełmioskiego 
o zreferowanie tematu. 
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk  - powiedział, że Zarząd Powiatu w 
okresie międzysesyjnym obradował na 7 posiedzeniach. 
 
Zarząd Powiatu w okresie tym podjął  uchwały  w następujących  sprawach: 

 zatwierdzenia regulaminu XI edycji konkursu „Piękna Zagroda” 

 ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora Zespołu 
Szkół nr  im. Adama Mickiewicza w Chełmnie z dnia 25 maja 2011 r., 

 ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora Zespołu 
Szkół nr 2 im. Adama Mickiewicza w Chełmnie, 

 zmiany Regulaminu Organizacyjnego Domu Dziecka w Chełmnie, 

 przeprowadzenia czwartego przetargu ustnego nieograniczonego 
polegającego na sprzedaży nieruchomości gruntowej oznaczonej w 
ewidencji gruntów i budynków jako działka nr 40/7, położonej w obrębie 
Mgoszcz, gmina Lisewo, stanowiącej własnośd Powiatu Chełmioskiego, 

 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmioskiego na rok 2011, 

 wydania opinii w sprawie pozbawienia drogi kategorii drogi powiatowej 
(dot. obwodnicy miasta Wąbrzeźna), 

 powołania Komisji Egzaminacyjnych dla nauczycieli ubiegających się o 
awans na stopieo nauczyciela mianowanego, 

 przedłużenia powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół 
Ogólnokształcących nr 1 – „Liceum i Gimnazjum Chełmioskie” w 
Chełmnie Pani Małgorzacie Giżyoskiej 

 monitoringu Strategii Powiatu Chełmioskiego 
 

 
Zarząd Powiatu przygotował 8 projektów uchwał Rady Powiatu w Chełmnie                 
będących przedmiotem aktualnej sesji Rady. 
 
Ponadto Zarząd Powiatu: 
- przyjął harmonogram opracowania PRL  Powiatu Chełmioskiego na lata 2012-
2020. Pan Starosta poinformował jak będą  przebiegały prac w tym zakresie. 
-  zatwierdził umowę najmu z Parafią Rzymsko-Katolicką na najem lokalu 
użytkowego z przeznaczeniem na utworzenie Młodzieżowego Centrum Kariery, 
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- zatwierdził umowę użyczenia z OHP, lokalu użytkowego z przeznaczeniem na 
utworzenie Młodzieżowego Centrum Kariery, 
- zatwierdził arkusze organizacyjne szkół na rok szkolny 2011/2012, 
- ogłosił Plebiscyt na Nauczyciela Roku 2011 – w wyniku głosowania wygrał pan 
Jacek Brembor, nauczyciel języka polskiego i wiedzy o kulturze w Zespole Szkół 
Ogólnokształcących nr 1,  
- postanowił przyznad nagrodę „Dzielnicowego Roku” - panu asp. Sławomirowi 
Ziółkowskiemu,  
- zatwierdził sprawozdanie z realizacji Planu Finansowego ZOZ w Chełmnie za I 
kwartał 2011 r. , 
- zatwierdził aneks nr 8 do umowy z Gminą Miasta Chełmna  w sprawie 
„Budowy południowej obwodnicy miasta Chełmna”, 
- zatwierdził umowę na pełnienie nadzoru inwestorskiego nad realizacją 
zamówienia uzupełniającego, polegającego na przebudowie skrzyżowania drogi 
krajowej nr 1  z południową obwodnicą miasta Chełmna w miejscowości 
Grubno, w ramach inwestycji pn.: „Budowa południowej obwodnicy miasta 
Chełmna”, 
- zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów  z Kobylarni 
w sprawie wykonania przebudowy skrzyżowania drogi krajowej nr z obwodnicą 
miasta Chełmna w miejscowości Grubno, w ramach inwestycji pn. „Budowa 
południowej obwodnicy miasta Chełmna1”, 
-  postanowił przystąpid od grupy powiatów występujących w postępowaniu 
grupowym o ustalenie odpowiedzialności Skarbu Paostwa za koniecznośd 
zwrotu części opłat za wydanie karty pojazdu oraz wyraził zgodę na 
występowanie Powiatu Ostrzeszowskiego jako reprezentanta grupy. 
 
Ad. 6 Interpelacje i zapytania. 
Przewodniczący Rady –p. Zbigniew Orzechowski – powiedział, że do Biura 
Rady Powiatu do dnia sesji nie wpłynęły interpelacje. Zapytał, czy ktoś z 
radnych chciałby w tym punkcie porządku obrad zabrad głos. 
 
Radny Janusz Wojtaszewski – złożył interpelację skierowaną do Starosty 
Chełmioskiego. Zapytał jakie działania w zakresie melioracji szczegółowej 
podejmie Pan Starosta. Radny przytoczył zapis art. 77 Prawa wodnego, który 
stanowi: „Utrzymywanie urządzeo melioracji wodnych szczegółowych należy do 
zainteresowanych właścicieli gruntów, a jeżeli urządzenia te są objęte 
działalnością spółki wodnej - do tej spółki. Jeżeli obowiązek, o którym mowa w 
ust. 1, nie jest wykonywany, organ właściwy do wydania pozwolenia 
wodnoprawnego ustala, w drodze decyzji, proporcjonalnie do odnoszonych 
korzyści przez właścicieli gruntu, szczegółowe zakresy i terminy jego 
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wykonywania.” Radny Wojtaszewski powiedział, że zgodnie z zacytowanym 
artykułem,  Starosta powinien prowadzid nadzór nad spółkami wodnymi 
działającymi na terenie powiatu. Zdaniem mówcy wspomniany nadzór nie 
funkcjonuje, ze względu na niewykonywanie przez spółki wodne ich działao 
statutowych. Radny zauważył, że w opisanej sytuacji, to w gestii Starosty jest 
dbanie o rowy melioracji szczegółowej, poprzez wydawanie decyzji 
administracyjnych. Radny Wojtaszewski stwierdził, że podobna sytuacja 
wystąpiła w województwie podlaskim, gdzie również nie wykonywano 
właściwych  działao w zakresie melioracji. W raporcie z przeprowadzonej tam 
kontroli Najwyższa Izba Kontroli zobligowała starostów do  aktywnego nadzoru 
nad spółkami wodnymi, oraz zwróciła uwagę na koniecznośd dokonywania 
oceny stanu urządzeo melioracji wodnej i podejmowania działao zmierzających 
do poprawy stanu tych urządzeo. Radny Wojtaszewski powiedział, że chciałby 
powrócid do złożonej przez siebie interpelacji w punkcie 18 porządku obrad, w 
którym omawiane będą zmiany do planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska, z którą poruszony temat ściśle się wiąże.   
 
Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk – odnosząc się do słów przedmówcy 
powiedział, że  problem spółek wodny jest monitorowany i są one 
nadzorowane. Starosta zauważył, że od kilku lat kontakt z szefostwem spółki 
wodnej Chełmno i Związku Wałowego w  Kokocku nie przynosi oczekiwanych 
efektów. Natomiast co do bieżących działao podejmowanych w zakresie 
melioracji szczegółowej przez Starostwo, to są to m.in. wszczęcie postępowania 
likwidacyjnego w stosunku do Związku Wałowego, w celu umożliwienia 
mieszkaocom wsi Borówno utworzenia spółki wodnej. W nawiązaniu do Spółki 
Wodnej Chełmno, Starosta powiedział, że odbyły się rozmowy z prezesem tej 
spółki, prowadzono też konsultacje  z  Wójtem Gminy Chełmno oraz 
Kierownikiem Biura Terenowego Zarządu Melioracji i Urządzeo Wodnych w 
Chełmnie. W wyniku rozmów zobligowano Prezesa Spółki Wodnej Chełmno do 
zwołania walnego zgromadzenia spółki, na którym   spółka miałaby zostad 
reaktywowana. Niestety,  do tej pory Prezes spółki nie wywiązał się ze swojego 
zadania,  co zmusza Starostwo do wezwania zarządu do ponownego zwołania 
walnego zgromadzenia. Jeśli powyższe nie dojdzie do skutku,  nastąpi 
wyznaczenie  zarządu zastępczego i to on zwoła zgromadzenie. Starosta 
stwierdził, iż niewłaściwa działalnośd spółek wodnych dotyka głównie niziny 
nadwiślaoskiej, zapewne ze względu na skalę działao na tym terenie. Jak 
zauważył  Pan Starosta korzystniej będzie reaktywowad działalnośd spółek 
wodnych, aniżeli wykonywad zadania za te podmioty i obciążad je kosztami.  
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Starosta powiedział, że szczegółowe ustosunkowanie się do interpelacji radny 
otrzyma na piśmie. 
 
 
Ad. 7. Wręczenie wyróżnienia dla Dzielnicowego Roku 
Przewodniczący Rady – Zbigniew Orzechowski wraz ze Starostą Chełmioskim 
– Wojciechem Bioczykiem – wręczyli nagrodę Panu Sławomirowi 
Ziółkowskiemu jako Dzielnicowemu Roku. 

Prowadzący ogłosił przerwę w obradach, 
która trwała od 16.00 do 16.05. 

 
 

 
Ad. 8. Sprawa zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2010 
ZOZ-u w Chełmnie  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – przedstawił projekt uchwały w 
sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2010 ZOZ-u w 
Chełmnie zawarty na druku nr 1 / załącznik nr 4 do protokołu/. Poprosił o 
zreferowanie tematu Dyrektor ZOZ w Chełmnie –p. Mariolę Burc. 
 
Dyrektor ZOZ w Chełmnie– p. Mariola Burc - omówiła sprawozdanie oraz 
ustosunkowała się do zadanych pytao.  
 
Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 5 do 
protokołu/ .  
 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/44/11 w 
sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2010 Zespołu 
Opieki Zdrowotnej w Chełmnie/załącznik nr 6  do protokołu/. 
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Ad. 9 Ocena stanu sanitarnego i sytuacji epidemiologicznej Powiatu 
Chełmioskiego w 2010 roku  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Paostwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Chełmnie – pana  
Mariusza Felsmanna. 
 
Paostwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Chełmnie – p.  Mariusz 
Felsmann – zreferował temat /sprawozdanie stanowi  załącznik nr 7 do 
protokołu/ oraz ustosunkował się do zadanych pytao.  
 
 
Ad. 10 Sprawozdanie z realizacji powiatowego planu gospodarki odpadami – 
lata 2009-2010 oraz raport z wykonania powiatowego programu ochrony 
środowiska – lata 2009 - 2010  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski –poprosił o zreferowanie tematu 
– Inspektora ds. Ochrony Środowiska w Wydziale Spraw Społecznych– Jolantę 
Janiszewską. 
 
Jolanta Janiszewska – omówiła sprawozdania /załącznik nr 8i 9 do protokołu/ 
oraz ustosunkowała się do zadanych pytao. 
 
 
 

Ad. 11 Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia 
Psychicznego na lata 2011-2015. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Sekretarza Powiatu. 
 
Sekretarz Powiatu – p. Tadeusz Derebecki – przedstawił i uzasadnił projekt 
uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia 
Psychicznego na lata 2011-2015 zawarty na druku nr 2  /załącznik nr 10 do 
protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – p. Dariusz Jach  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 11 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr V/45/11 w 
sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na 
lata 2011-2015/załącznik nr 12 do protokołu/.  
 
 
Ad. 12  Sprawa przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2011-2015 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Wicestarostę Chełmioskiego. 
 
Wicestarosta Chełmioski – Zdzisław Gamaoski  – przedstawił i uzasadnił 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania 
Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2011-
2015  zawarty na druku nr 3  /załącznik nr 13 do protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – p. Dariusz Jach  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 14 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr V/46/11 w 
sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w 
Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2011-
2015/załącznik nr 15 do protokołu/.  
 
 
Ad 13. Sprawa zmiany Uchwały nr III/31/11 Rady Powiatu Chełmioskiego z 
dnia 2 marca 2011 r. w sprawie określenia zadao z zakresu rehabilitacji 
zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których 
przeznacza się środki PFRON. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie tematu 
Wicestarostę Chełmioskiego. 
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Wicestarosta Chełmioski – Zdzisław Gamaoski  – przedstawił i uzasadnił 
projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr III/31/11 Rady Powiatu 
Chełmioskiego z dnia 2 marca 2011 r. w sprawie określenia zadao z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację 
których przeznacza się środki Paostwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych  zawarty na druku nr 4 /załącznik nr 16 do protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej – p. Dariusz Jach  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 17 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę nr V/47/11 w 
sprawie zmiany Uchwały nr III/31/11 Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 2 
marca 2011 r. w sprawie określenia zadao z zakresu rehabilitacji zawodowej i 
społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się 
środki Paostwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
/załącznik nr 18 do protokołu/.  
   
 
Ad. 14 Sprawa ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji szkołom 
niepublicznym oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości i ich 
wykorzystywania  
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji szkołom 
niepublicznym oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości i ich 
wykorzystywania  znajdujący się na druku nr 5 /załącznik nr 19 do protokołu/.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 20 do 
protokołu/ .  
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Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki – Piotr Osika  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 21 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/48/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie  w sprawie ustalenia trybu udzielania i 
rozliczania dotacji szkołom niepublicznym oraz trybu i zakresu kontroli 
prawidłowości i ich wykorzystywania  /załącznik nr 22 do protokołu/. 
 
 
Ad. 15. Sprawa ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne 
osiągnięcia w różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych 
uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie 
powiatu chełmioskiego. 
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne 
osiągnięcia w różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych 
uczniów szkół ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie 
powiatu chełmioskiego  znajdujący się na druku nr 6 /załącznik nr 23 do 
protokołu/.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 24 do 
protokołu/ .  
 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki – Piotr Osika  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały wraz z zastrzeżeniem 
wprowadzenia do niej poprawki następującej treści: 
„W paragrafie 2 ustęp 1 ppkt c załącznika  do   uchwały skreśla się słowo 
„olimpijskich” a także zamienia w trecie pierwszym tego podpunktu  słowo 
„olimpiadzie” na „igrzyskach olimpijskich”/załącznik nr 25 do protokołu/ .  
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Radna Violetta Gryszan – złożyła ustnie  wniosek formalny by do załącznika 
uchwały w §2 ust. 1 lit. c wprowadzid słowo  „zespołowych”. 
Na sali rozpoczęła się dyskusja na temat powyższego wniosku. 
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski  - poddał pod głosowanie 
wniosek Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki dotyczący skreślenia słowa 
„olimpijskich” a także zmiany w trecie pierwszym tego podpunktu  słowa 
„olimpiadzie” na „igrzyskach olimpijskich” 
 
Za przyjęciem poprawek głosowało 14 radnych, przy 1 głosie przeciwnym i 
braku wstrzymujących. 

 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski  - poddał pod głosowanie 
wniosek radnej Violetty Gryszan dotyczący wprowadzenia słowa „zespołowych” 
 
Za przyjęciem wniosku głosowało 3 radnych, przeciw było 8, wstrzymało się 4 
radnych. 
 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski  - poddał pod głosowanie projekt 
uchwały wraz z wprowadzoną przez Komisję Edukacji, Kultury, Sportu i 
Turystyki poprawką. 
 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/49/11 w 
sprawie ustalenia zasad przyznawania stypendiów za wybitne osiągnięcia w 
różnych sferach edukacyjnych dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół 
ponadgimnazjalnych i studentów zamieszkałych na terenie powiatu 
chełmioskiego/załącznik nr 26 do protokołu/. 
 
 
Ad. 16 Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmioskiego na 2011 rok. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu chełmioskiego na 
2011 rok znajdujący się na druku nr 7 /załącznik nr 27 do protokołu/. W imieniu 
Zarządu Powiatu wprowadziła autopoprawkę polegającą na zamianie w 
załączniku nr 3 i 3a nazwy zad. inwestycyjnego z „Przebudowa drogi 
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powiatowej Zegartowice –Trzebcz” na „Przebudowa drogi powiatowej Folgowo 
–Lipienek” 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 28 do 
protokołu/ .  
 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeostwa, Budownictwa i Dróg Publicznych – 
Zdzisław Piechota  – przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały 
/załącznik nr 29 do protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/50/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie  uchwalenia budżetu powiatu chełmioskiego 
na 2011 rok  /załącznik nr 30 do protokołu/. 
 
 
Ad 17. Sprawa uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Chełmioskiego na lata 2011-2020. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmioskiego na lata 2011-2020 znajdujący się na druku 
nr 8 /załącznik nr 31 do protokołu/.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy - Marek Jabłooski  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 32 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 



13 

 

Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/51/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy finansowej 
na lata 2011-2020  /załącznik nr 33  do protokołu/. 
 
 
Ad. 18. Sprawa  zmiany uchwały Nr II/24/10 Rady Powiatu Chełmioskiego z 
dnia 28 grudnia 2010 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmioskiego na 2011 rok. 
Prowadzący obrady – Zbigniew Orzechowski – poprosił Przewodniczącą 
komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  o przedstawienie projektu uchwały. 
 
Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  - Barbara Konieczna 
– omówiła i uzasadniła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/24/10 
Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 28 grudnia 2010 r. w sprawie przyjęcia 
planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu 
Chełmioskiego na 2011 rok znajdujący się na druku nr 9 /załącznik nr 34 do 
protokołu/. Powiedziała że pragnie wnieśd autopoprawkę polegającą na 
następujących zmianach: przeniesieniu z miesiąca listopada tematu w porządku 
obrad: „Spotkanie z przewodniczącymi komisji rolnictwa rad gmin  z teren 
powiatu chełmioskiego” oraz tematu „Spotkanie z przedstawicielem Sejmiku 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego” na miesiąc sierpieo,  a także dodaniu 
w miesiącu listopadzie punktu w porządku obrad Komisji pn. „Spotkanie z 
naczelnikiem Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarowania 
Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Chełmnie”. 
 

Radny Janusz Wojtaszewski – wniósł, aby w Komisja Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska zajęła się również tematem melioracji w powiecie chełmioskim, ze 
szczególnym uwzględnieniem terenu Gminy Chełmno i Unisław. 
 
Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  - Barbara Konieczna 
– powiedziała,  że ten temat pragnie wnieśd autopoprawką do planu pracy 
Komisji na miesiąc sierpieo jako punkt 3. 

Prowadzący ogłosił przerwę w obradach, 
która trwała od 18.00 do 18.10 

 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wniosek radnego Wojtaszewskiego. 
 
Wniosek przyjęto jednogłośnie . 
 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały 
wraz ze zgłoszoną zmianami. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmioskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr V/52/11 w 
sprawie   zmiany uchwały Nr II/24/10 Rady Powiatu Chełmioskiego z dnia 28 
grudnia 2010 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Rady Powiatu Chełmioskiego na 2011 rok /załącznik nr 35  do 
protokołu/. 
 
 
Do punktu 19.  Wolne wnioski. 
Radny Marcin Pilarski – zapytał jak ma wyglądad współpraca radnych z 
Zarządem nad aktualizacją PRL Powiatu Chełmioskiego i współprace przy 
tworzeniu PRL przez radnych. Ponadto zauważył, że przedstawiony przez 
Starostę harmonogram może okazad się w 1 roku obowiązywania problemowy 
pod względem realizacji zadao wspólnie z gminami w powiecie, których 
budżety będą już w fazie opracowywania. Zdaniem radnego lepiej byłoby gdyby 
prace ad PRL trwały wcześniej, do czerwca. 

 

Starosta Chełmioski – Wojciech Bioczyk -powiedział, że zgodnie z 
harmonogramem radni mogą zgłaszad swoje propozycje do września. Po 
zebraniu propozycji stworzony zostanie projekt, który ponownie trafi do Rady 
Powiatu i poszczególnych Komisji, tak by radni mogli zapoznad się z nim i 
ewentualnie wnieśd do niego swoje uwagi. 

 

Radna Violetta Gryszan – w imieniu uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 1 w 
Chełmnie podziękowała radnym powiatowym za pomoc finansową, która 
umożliwiła dzieciom wyjazd na wycieczkę do Torunia. 

Przewodniczący Rady Powiatu w imieniu Rady i Zarządu Powiatu złożył 
życzenia imieninowe solenizantowi radnemu Piotrowi Osika. 

 

Do punktu 20. Zakooczenie.  

Prowadzący obrady – Zbigniew  Orzechowski –w związku  z wyczerpaniem 
porządku obrad dokonał zamknięcia V sesji Rady Powiatu Chełmioskiego. 
 

    Protokołowała:           Przewodniczył: 

Alicja Arendt-Pera                     Zbigniew Orzechowski 


